
Program - Tadžikistan, Kirgizija, Uzbekistan

A. Tadžikistan, Kirgizija in Uzbekistan, opisni program

Trasa poti: Taškent - Samarkand . Bukhara - Dušanbej - Pamirsko gorovje in Pamirska avtocesta - dolina

Fergana - Oš - nomadi Kirgizije - Biškek

Pot tovornjaka se začne v Ljubljani in če imaš veliko časa, se lahko z nami dogovoriš za morebitni štar s

tvojega doma. Ali pa nekje na poti na našo stratno točko, ki je ponavadi Taškent, lahko pa je Biškek.

Podobno velja za pot nazaj - lahko se pridružiš vozniku, na lastno odgovornost seveda, ter delaš za nekaj

drobiža družbo in nabiraš štemplje v pasportu ;-)

V Taškentu, ki si ga ogledamo, obiščemo tudi tržnico, kjer si nabavimo zaloge za našo pot. To bo naše

prvo srečanje z značilnostmi tega dela sveta.

V Samarkandu, najpomemnejšem stičišče krakov svilne ceste, se naužijemo arhitekture, ki presega naše

predstave o čarobnosti orienta. Obiščemo tudi grobnico Timurlenka.

V Bukhari si ogledamo res ogromen minaret nenavadnih proporcov, Čar minar, in mozaike.

Sledi vožnja po nižinskem Uzbekistanu do meje z Tadžikistanom in začetek goratih pokrajine, po kateri

bomo potovali dober teden dni. A najprej si ogledamo glavno mesto Tadžikistana, Dušanbej. Sledi pot

proti Kalaikumu in ob reki, ki meji z Afganistanom, do Khoroga, kjer uredimo dovoljenja za vožnjo po

Pamirski visoki cesti. Začne se vzpon do prvega prelaza na 4.300 metrih, čudovita pokrajina, kopanje v

toplih vrelcih, ogled botaničnega vrta, nepozabna vožnja med 5tisočaki, prečkanje najvišjega prelaza na

4.655 m.n.v., kratki sprehodi/trekingi,...

Prihod v Kirgizijo, še vedno na višini 4.000 m.n.v., potem pa spust v dolino Fergana in ponovno srečanje

s civilizacijo. Ustavimo se v Ošu, živahnem mestu, kjer se oskrbimo na bogati tržnici in poizkusimo

odlične lokalne specialitete.

Kirgizija postreže z drugačno sliko okoli našega predelanega tovornjaka: neskončne zelene planjave,

srečanja s prijaznimi domačini, ogled konjskih tekem, jahanje, uživanje ob dobrotah kirgiških nomadov,

čaji v jurtah,...

Za konec pa si ogledamo še Biškek, kjer bo tudi nekaj časa za barantanje in nakup lokalnih izdelkov,

Nočitve: Spi se v šotorih, torej kempiramo na celotni poti.

Prevozi: prevažali se bomo s predelanim tovornjakom, ki je narejen za takšno potovanje. Drugih 7

potnikov pa se bo prevažalo v kombijih. 

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

https://shappa.qhar.si/azija/potovanje-tadzikistan-kirgizija-uzbekistan/
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